
دوشنبه 14 آذر 1401 - 08:03

Ermnilrin 60%-i Azrbaycana qar silahlanman trfdardr

Ermnistan sakinlrinin 59,4%-i hesab edir ki, Azrbaycana qar silahlanmaq, ona layiqli cavab

.vermk v lk razisini qorumaq lazmdr. Bunu “Gallup International”n keirdiyi soru sbut edir

Arannews :Bununla yana, respondentlrin 14,1%-i dinc danqlar prosesinin
intensivldirilmsinin zruri olduunu d&uuml;&uuml;n&uuml;r. Eyni zamanda, 10%
Ermnistann thl&uuml;ksizliyini tmin etmk &uuml;&ccedil;&uuml;n Qrb
&ouml;lklrin, 8,8% is Ermnistann razi b&uuml;t&ouml;vl&uuml;y&uuml;n&uuml;
qorumaq &uuml;&ccedil;&uuml;n Rusiyaya &uuml;z tutman zruri olduunu
.d&uuml;&uuml;n&uuml;r. 5%-i bu suala cavab vermkd &ccedil;tinlik &ccedil;kib
.Telefon sorusu noyabrn 2-dn 12-dk aparlb v 1100 vtnda itirak edib
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